

**Національний університет біоресурсів і природокористування України
Навчально-науковий інститут неперервної освіти і туризму**

Кафедра туризму та готельно-ресторанної справи

***План-графік роботи наукового студентського науково-дослідного
дискусійного клубу «HoReCa SPACE» на 2023 – 2024 навчальний рік***

№	Заходи	Дата проведення	Місце проведення	Відповідальний
1	Загальні збори членів гуртка, оформлення заяв на членство в гуртку.	Вересень 2023 р.	Он-лайн	Левицька І.В.
2	Обговорення та затвердження календарного плану проведення засідань гуртка на 2023-2024 н.р.	Вересень 2023 р.	Он-лайн	Левицька І.В.
3	Лекція на тему: «Особливості діяльності Reikartz Hotel Group в Україні під час воєнного стану» керівник відділу навчання Reikartz Hotel Group практикуючий тренер по сервісу найбільшої в Україні готельно-ресторанної мережі Ірина Магалецька	Жовтень 2023 р.	Он-лайн	Левицька І.В.
4	Лекція на тему: «Автоматизація та діджиталізація сервісу», власник готельної школи «Smart Education» Олександр Чорний	Листопад 2023 р.	Он-лайн	Левицька І.В.
5	Сучасні підходи до управління закладами готельно-ресторанного бізнесу	Грудень 2023 р.	Он-лайн	Левицька І.В.
6	Підготовка доповідей для участі в студентських науково-практичних заходах	Грудень 2023 р.	Он-лайн	Левицька І.В.

№	Заходи	Дата проведення	Місце проведення	Відповідальний
7	Перспективи розвитку готельно-ресторанного бізнесу: досвід України та Європейського Союзу	Січень 2024 р.	Он-лайн	Левицька І.В.
8	Лекція на тему: «Маркери ефективності готелю», керівник проекту Hotel Matrix Ольга Міщенко	Лютий 2024 р.	Он-лайн	Левицька І.В.
9	HOREKA: перспективи післявоєнного відновлення	Березень 2025 р.	Он-лайн	Левицька І.В.
10	Лекція на тему: «Туристична галузь: важкий шлях до відновлення» власниця туристичного агенства «Вінтур» Ірина Сенник	Квітень 2024 р.	Он-лайн	Левицька І.В.
11	Участь в університетських заходах до Дня науки в Україні.	Травень 2024 р	-----	Левицька І.В.
12	Підведення підсумків роботи наукового студентського науково-дослідного дискусійного клубу 2023-2024 навчальний рік	Травень-червень 2024 р		Левицька І.В.

Керівник наукового студентського науково-дослідного дискусійного клубу, д.е.н., професор

Інна Левицька